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令和５年５月12日（金）～５月15日（月）令和５年５月12日（金）～５月15日（月）
Ｇ７富山・金沢教育大臣会合Ｇ７富山・金沢教育大臣会合

警備対策にご協力を！警備対策にご協力を！警備対策にご協力を！警備対策にご協力を！

「おまわりさんの音楽隊」が
演奏を通じて、県民の皆さん
と触れ合います。
皆さんのご来場をお待ちして
います。

開催日程は
県警ホームページで

県民と警察を結ぶ“音の架け橋”
県警音楽隊が今年も明るく爽やかに
メロディーを届けます！

富山県警察では、テロの未然防止を推進しています。
「何かおかしい」「いつもと違う」と思ったら、警察への通報を
お願いします。
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立山あいの風コンサート
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迷惑防止条例改正!!迷惑防止条例改正!!春の全国交通安全運動春の全国交通安全運動
～令和５年４月１日、改正富山県迷惑行為等防止条例が施行されました～

盗撮とは･･･
〇衣服等で覆われている人の身体又は下着をカメラ等
で撮影すること。

〇浴室やトイレ等、衣服を脱ぎ着するような場所にいる
人の姿態をカメラ等で撮影すること。

①　衣服で覆われている人の身体・下着を
　　　・公共の場所・乗物でのぞき見する行為
　　　・公共の場所・乗物、学校等の準公共の場所・乗物で盗撮する行為
②　浴室やトイレ等、衣服を脱ぎ着するような場所にいる人の姿態を
　　　・公共の場所・乗物、学校等の準公共の場所で盗撮する行為

今回の改正で、
①　客引きの規制対象業種が追加されました。
キャバクラ等の接待飲食営業、風俗案内所、深夜マッサージ店
等を仮装した性風俗店等が追加されました。

②　客引きをさせる行為が規制行為として追加され 
ました。

③　指定地域における客待ち行為が規制行為として
追加されました。
警察官による客待ち行為についての中止命令後、最初の午前６時ま
での間に再度違反した場合は、中止命令違反として罰せられます。

④　両罰規定が追加されました。
「客引き行為」「客引きをさせる行為」「客待ち行為に対する中
止命令違反」に関する両罰規定が追加されました。

今回の改正で、
　①　衣服で覆われている人の身体・下着をのぞき見・盗撮する行為の規制場所の制限
　　がなくなりました。
　②　衣服を脱ぎ着するような場所にいる人の姿態をのぞき見・盗撮する行為の規制
　　場所が、住居や宿泊施設の客室等の私的空間まで拡充されました。

のぞき見とは･･･
〇衣服等で覆われている人の身体又は下着をのぞき見
ること。

〇浴室やトイレ等、衣服を脱ぎ着するような場所にいる
人の姿態をのぞき見ること。

第３条 卑わいな行為の禁止第３条 卑わいな行為の禁止

第９条 不当な客引行為等の禁止第９条 不当な客引行為等の禁止

改正前に規制されていた行為

　５月１１日（木）から20日（土）までの10日間、春の全
国交通安全運動が実施されます。
　ドライバーの皆さんは、子供や高齢者を見かけたら、ス
ピードを落とし、その行動に注意するなど、思いやりのあ
る優しい運転を心掛け、交通事故防止に努めましょう。

令和５年４月１日から、全ての
年齢層の自転車利用者に対し
て、乗車用ヘルメットの着用の
努力義務が課されます。万が
一の事故や転倒に備えて、自
転車に乗るときは、ヘルメット
を着用しましょう。

令和４年11月１日から自転車安全利用五則が新しくなりました。
車道が原則、左側を通行
歩道は例外、歩行者を優先

飲酒運転は禁止 ヘルメットを着用

交差点では信号と一時停止を
守って、安全確認

夜間はライトを点灯

ゆずりあう　心でひろがる　無事故の輪ゆずりあう　心でひろがる　無事故の輪

①　こどもを始めとする歩行者の安全の確保
②　横断歩行者事故等の防止と安全運転意識の向上
③　自転車のヘルメット着用と交通ルール遵守の徹底

スローガン

　

自転車の安全利用の推進自転車の安全利用の推進自転車の安全利用の推進自転車の安全利用の推進

活動重点

［富山市桜木町地域］
 〇桜木町
 〇総曲輪一丁目
 〇本町７番～11番

詳しくは、富山県警察ホームページを
ご覧ください。

指定地域

原則

例外例外


